
 

 

 

 

 

Bevallási rendszer elérése 
 
 
 
A felügyeleti díj bevallási rendszer elindításához lépjen a portal.nebih.gov.hu honlapra.  
Itt a főoldalon kattintson az Ügyfélprofil/Felügyeleti díj menüpontra. 
 

 
 
Belépés az Ügyfélprofilba 
 
Az oldalon a „Bejelentkezés” zöld gombra kattintva a felület átnavigál a központi azonosítási 
ügynökre, ahol kiválaszthatja, hogy milyen módon kíván belépni: Ügyfélkapun keresztül, elektronikus 
személyi igazolvánnyal vagy telefonos azonosítás útján. 
 

 
 
  

portal.nebih.gov.hu


 

 

 

 

 
Sikeres belépés után új partnerek esetén a Felhasználó regisztrációja a következő lépés. Kérjük, itt 
adja meg az összes csillaggal jelölt adatot, majd kattintson a regisztrációra. 
 

Amennyiben korábban már partnerünk volt, és a rendszer ennek ellenére a Felhasználói 
regisztrációra irányítja, kérjük ne regisztráljon, hanem vegye fel a kapcsolatot emailben 
ügyfélszolgálatunkkal (felugyeletidij@nebih.gov.hu), levelében írja le a tapasztalt hibát és adja meg 
az alábbi adatait: név; születési hely, idő; édesanyja neve; adóazonosítója, a kapcsolattartás 
megkönnyítése érdekében telefonos elérhetősége. 

 
 
Ügyfélprofil – Ügyintézés és felügyeleti díj bevallás menüpont 
 
Amennyiben más nevében szeretne eljárni, készítsen új meghatalmazást vagy ellenőrizze korábbi 
meghatalmazásai állapotát a Meghatalmazások menüpontban. 
Erről részletesebben az alábbi útmutatóban olvashat: <Meghatalmazás készítés> útmutató 
 
 

A fejlécben található legördülő menüből tudja kiválasztani, hogy saját nevében, vagy a 
meghatalmazója nevében szeretne eljárni! 

 
 

 
 
 
 

Ennek kiválasztása után az Ügyintézés és felügyeleti díj bevallás menüpontban meg tudja kezdeni az 
ügyintézést.  
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Itt az Ügykatalógusból válassza az Élelmiszerlánc-felügyeleti díj témát, ezen belül keresse meg az 
Élelmiszerlánc-felügyeleti díj bevallás pontot. 
 

 
 
Itt elolvashatja az ügy részleteit, magát a bevallási rendszert pedig a Tovább az e-ügyintézés szövegre 
kattintva indíthatja el. 
 
 

 
 



 

 

 

 

 
 

 

További kérdés esetén keresse fel a NÉBIH ügyfélszolgálatát a következő elérhetőségek valamelyikén: 
telefonszám: 06-1/336-9024 

email: felugyeletidij@nebih.gov.hu 
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